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*АКЦИЯ «ДАРИМ ДЕНЬГИ» ПОДРАǷУМЕВАЕТ ПОД СОБОЙ ВЫДАȇУ КУПОНА, КОТОРЫЙ СОДЕРǶИТ В СЕБЕ УКАǷАННЫЙ ДЕНЕǶНЫЙ НОМИНАЛ ДЛЯ СОВЕРШЕНИЯ ПОКУПКИ В ТЦ «ǷЕЛЬГРОС».

ОРГАНИǷАТОР АКЦИИ ООО «ǷЕЛЬГРОС». ПОДРОБНАЯ ИНȄОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИǷАТОРЕ  АКЦИИ, УСЛОВИЯХ, ПОРЯДКЕ, СРОКАХ И МЕСТЕ ПРОВЕДЕНИЯ – НА САЙТЕ WWW.SELGROS.RU И В ТЦ «ǷЕЛЬГРОС» 

2 599 00

УТȎГ TEFAL FV3910 
 ● Моȩность 2200{Вт
 ● ǿостоянная поȔача пара, паровой уȔар
 ● Вертикальное отпаривание
 ● Ƿаȩита от накипи, система самоочистки
 ● ǿротивокапельная система

Арт. 98053812 

9 999 00

LED ТЕЛЕВИǷОР THOMSON T32RTE1220 
 ● Диаȓональ  32" (81 см)
 ● ǿоȔȔержка 720p HD
 ● Ȁазрешение 1366x768 (16:9)
 ● ǿрием цифровоȓо телевиȔения (DVB-T2)
 ● ǿросмотр виȔео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разȪема

Арт. 68944651 
1 999 00

ȇАЙНИК GEMLUX GL-EK611G 
 ● ОбȪем 1.7{л
 ● Моȩность 2200{Вт
 ● ИнȔикация включения, поȔсветка
 ● Выбор температуры наȓрева воȔы
 ● ǿоȔȔержание заȔанной температуры
 ● ȃстановка на поȔставку в любом положении

Арт. 39531090 

32"



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǱȋТОВАȏ ТЕȅНИКА

МУЛЬТИПЕКАРЬ REDMOND RMB-M601/M611 
 ● Моȩность 700 Вт 
 ● Антиприȓарное покрытие
 ● Три сменные панели в комплекте 

Арт. 38266649 

СВȇ BRAUN MWB-20M03/W  
 ● ОбȪем 20 л 
 ● Моȩность 700 Вт 
 ● 6 уровней моȩности 
 ● Таймер на 3 мин. 
 ● Ȁазморозка 

Арт. 47158241

2 999 00

ГРИЛЬ REDMOND RMG-M800 
 ● Моȩность 1800 Вт 
 ● Максимальная температура наȓрева 230 °С 
 ● Ȁеȓулировка температуры
 ● Ƿаȩита от переȓрева
 ● Антиприȓарное покрытие
 ● ǿоȔȔон Ȕля сбора жира
 ● Книȓа рецептов в комплекте 

Арт. 98954498 

4 299 002 599 00

МУЛЬТИВАРКА SCARLETT SC-MC410S20 
 ● ОбȪем 3{л
 ● Моȩность 500{Вт 
 ● ȍлектронное управление 
 ● ǿоȔȔержание тепла 
 ● Отложенный старт 
 ● 14 автоматических проȓрамм 

Арт. 27600659 

2 399 00

ХЛЕБОПЕȇЬ REDMOND RBM-1908 
 ● Моȩность 450 Вт 
 ● Максимальный вес выпечки 750 ȓ 
 ● Выпечка в форме буханки 
 ● 19 автоматических проȓрамм 
 ● Варка Ȕжема 
 ● ǱезȔрожевая выпечка 

Арт. 92115377  

3 299 00



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǱȋТОВАȏ ТЕȅНИКА

ТЕРМОПОТ SMILE TP1072  
 ● ОбȪем 5,5{л 
 ● Моȩность 800{Вт 
 ● Ƿакрытая спираль 
 ● ИнȔикация включения 
 ● ǿоȔȔержание тепла  

Арт. 28040137   

2 499 00

ȇАЙНИК SCARLETT SC-EK21S40 
 ● ОбȪем 1.6{л
 ● Моȩность 1500{Вт
 ● ИнȔикация включения
 ● Ƿакрытая спираль
 ● ȃстановка на поȔставку в любом положении 

Арт. 34327866 

699 00

ȇАЙНИК SINBO SK-7379 
 ● ОбȪем 1.7{л
 ● Моȩность 2200{Вт
 ● Ƿакрытая спираль
 ● ȃстановка на поȔставку в любом положении 

Арт. 66224338  

999 00

БЛЕНДЕР SCARLETT SC-HB42M40 
 ● ǿоȓружной
 ● Моȩность 1000{Вт
 ● Механическое управление
 ● ǿлавная реȓулировка скорости
 ● Мерный стакан
 ● Мельничка 

Арт. 41022336  

2 799 00

МЯСОРУБКА BOSCH MFW 3630 
 ● Моȩность 1600{Вт
 ● ǿерерабатывает 1.9{кȓ/мин.
 ● НасаȔка Ȕля приȓотовления колбас, насаȔка Ȕля кеббе,
Ȕиск Ȕля фарша

 ● Соковыжималка цитрус-пресс
 ● Отсек Ȕля хранения насаȔок 

Арт. 46311411  

6 599 00



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǱȋТОВАȏ ТЕȅНИКА

ȇАЙНИК MAXWELL 1064-MW-01  
 ● ОбȪем 1.8{л 
 ● Моȩность 1850{Вт 
 ● Ƿакрытая спираль 
 ● ȃстановка на поȔставку в любом положении 
 ● ИнȔикация включения  

Арт. 64366032  

799 00

ȇАЙНИК VITEK VT-7009 
 ● ОбȪем 1.7{л
 ● Моȩность 2200{Вт
 ● Ƿакрытая спираль
 ● ȃстановка на поȔставку в любом положении
 ● ИнȔикация включения
 ● ǿоȔсветка корпуса 

Арт. 91339770   

1 699 00

БЛЕНДЕР VITEK VT-3421 ST 
 ● ǿоȓружной
 ● Моȩность 800{Вт
 ● Механическое управление
 ● ǿлавная реȓулировка скорости
 ● Мерный стакан
 ● Мельничка

Арт. 71306708   

1 799 00

МЯСОРУБКА VITEK VT-3611 
 ● Моȩность 1500{Вт
 ● ǿерерабатывает 1.5{кȓ/мин.
 ● Диск Ȕля фарша

Арт. 97476527 

2 599 00

УВЛАǶНИТЕЛЬ ВОǷДУХА VITEK VT-2334 
 ● Емкость 2.8{л
 ● Моȩность 23{Вт
 ● Обслуживаемая плоȩаȔь 25 м2

 ● Ȁеȓулировка скорости работы
Арт. 96808019 

1 599 00

УТȎГ VITEK VT-1257 
 ● Моȩность 2400{Вт
 ● Керамическая поȔошва
 ● ǿостоянная поȔача пара, вертикальное отпаривание
 ● ǿаровой уȔар
 ● Ƿаȩита от накипи, система самоочистки
 ● ǿротивокапельная система

Арт. 13221015  

1 599 00



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǱȋТОВАȏ ТЕȅНИКА

ПЫЛЕСОС REDMOND RV-C336 
 ● Сухая уборка
 ● Моȩность 1800{Вт
 ● Моȩность всасывания 360 Вт
 ● Ȅильтр тонкой очистки
 ● Ȁеȓулятор моȩности на корпусе
 ● Ǳез мешка Ȕля сбора пыли
 ● Емкость контейнера 2,5 л 

Арт. 69210896  

4 999 00

УТȎГ SCARLETT SC-SI30K20 
 ● Моȩность 2400{Вт
 ● Керамическая поȔошва
 ● ǿаровой уȔар
 ● Моȩность поȔачи пара Ȕо 40{ȓ/мин. 

Арт. 24082117    

1 699 00

ОТПАРИВАТЕЛЬ POLARIS PGS 
 ● Ȁучной
 ● Моȩность 1000{Вт
 ● Время наȓрева 45{сек
 ● Максимальная поȔача пара 24{ȓ/мин.
 ● ОбȪем бака 0.06{л 

Арт. 48564272   

2 699 00

ПЫЛЕСОС SAMSUNG SC4140 
 ● Сухая уборка
 ● Моȩность 1600{Вт
 ● Моȩность всасывания 320 Вт 
 ● Ȅильтр тонкой очистки
 ● Ȁеȓулятор моȩности на корпусе
 ● ИнȔикатор заполнения пылесборника
 ● ǿылесборник 3 л 

Арт. 54391644  

3 799 00

ПЫЛЕСОС BOSCH BSN 2100 
 ● Сухая уборка
 ● Моȩность 2100{Вт
 ● Моȩность всасывания 330 Вт
 ● Ȅильтр тонкой очистки
 ● Ȁеȓулятор моȩности на корпусе
 ● ИнȔикатор заполнения пылесборника
 ● ǿылесборник 3 л

Арт. 95442323  

4 299 00



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǱȋТОВАȏ ТЕȅНИКА

ТРИММЕР VITEK VT-2552 
 ● 3 насаȔки
 ● ǿитание - батарейка типа АА 
 ● Ȅутляр Ȕля хранения и перевозки 

Арт. 21210422  

749 00

ȍЛЕКТРОБРИТВА VITEK VT-8267 
 ● Ȁоторная система бритья
 ● Сухое бритье
 ● 3{плаваюȩие ȓоловки
 ● Встроенный триммер
 ● Ȁабота от аккумулятора
 ● Время автономной работы Ȕо 45{мин. 

Арт. 91131094   

1 299 00

МАШИНКА ДЛЯ СТРИǶКИ REMINGTON HC5150 
 ● Длина стрижки 1-42 мм
 ● 16 установок Ȕлины 
 ● Самозатачиваюȩиеся лезвия
 ● ǿитание автономное/от сети
 ● Время автономной работы 30 мин. 
 ● ИнȔикатор заряȔки 

Арт. 13033717   

1 599 00

ȄЕН REMINGTON D5210 
 ● Моȩность 2200{Вт
 ● Ионизация, поȔача холоȔноȓо возȔуха
 ● 3 режима наȓрева
 ● 2 скорости 

Арт. 72417678  

1 599 00

ПОДУШКА-МАССАǶǡР С ȄУНКЦИЕЙ ПОДОГРЕВА PROFFI PA0331
 ● Ȁазмеры: 31х18х8.5 см
 ● Массажирвание шеи, плеч, спины
 ● В комплекте аȔаптеры 12 и 220 В 

Арт. 92085067  

1 599 00
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МȃЛЬТИМЕДИА

LED ТЕЛЕВИǷОР THOMSON T24RTE1020 
 ● Диаȓональ 24" (60{см)
 ● ǿоȔȔержка 720p HD
 ● Ȁазрешение 1366x768 (16:9)
 ● ǿрием цифровоȓо телевиȔения (DVB-T2)
 ● ǿросмотр виȔео с USB-накопителей
 ● HDMI-разȪем 

Арт. 54701917  

8 799 00

LED ТЕЛЕВИǷОР SHIVAKI STV-32LED14 
 ● Диаȓональ 32" (81 см)
 ● ǿоȔȔержка 720p HD
 ● Ȁазрешение 1366x768 (16:9)
 ● ǿрием цифровоȓо телевиȔения (DVB-T2)
 ● ǿросмотр виȔео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разȪема 

Арт. 85470623  

9 999 00

LED ТЕЛЕВИǷОР ERISSON 32FLEA99T2SM 
 ● Диаȓональ 32" (81 см)
 ● ǿоȔȔержка 720p HD
 ● Ȁазрешение 1366x768 (16:9)
 ● ǿоȔȔержка Smart TV (Android), Wi-Fi
 ● ǿрием цифровоȓо телевиȔения (DVB-T2)
 ● ǿросмотр виȔео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разȪема 

Арт. 90940008

13 899 00

LED ТЕЛЕВИǷОР SHIVAKI STV-43LED17 
 ● Диаȓональ 43" (109{см)
 ● ǿоȔȔержка 1080p Full HD
 ● Ȁазрешение 1920x1080 (16:9)
 ● ǿрием цифровоȓо телевиȔения (DVB-T2)
 ● ǿросмотр виȔео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разȪема 

Арт. 99343600

16 299 00

24 799 00

LED ТЕЛЕВИǷОР LG 43LJ510V 
 ● Диаȓональ 43" (109 см) 
 ● ǿоȔȔержка 1080p Full HD 
 ● Ȁазрешение 1920x1080 (16:9)
 ● ǿрием цифровоȓо телевиȔения (DVB-T2)
 ● ǿросмотр виȔео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разȪема 

Арт. 54767306

LED ТЕЛЕВИǷОР SAMSUNG UE43N5000AUX 
 ● Диаȓональ 43" (109 см) 
 ● ǿоȔȔержка 1080p Full HD 
 ● Ȁазрешение 1920x1080 (16:9)
 ● ǿрием цифровоȓо телевиȔения (DVB-T2)
 ● ǿросмотр виȔео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разȪема 

Арт. 33255167

24 999 00

24"
32"

43"

43"
43"

32"
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МȃЛЬТИМЕДИА

ТВ-АНТЕННА GAL AR-468AW 
 ● Активная
 ● Комнатная

Арт. 67647115   

699 00

ЦИȄРОВАЯ ТВ-ПРИСТАВКА LUMAX DV1110HD 
 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● ВывоȔ HD-изображения
 ● Ȅункция записи телепроȓрамм, отложенноȓо просмотра
 ● ǿоȔȔержка электроннной проȓраммы переȔач
 ● ǿросмотр виȔео с USB-накопителей
 ● Возможность поȔключения к интернету
с помоȩью Wi-Fi аȔаптера (в комплект не вхоȔит)

 ● ǿоȔȔержка кинотеатра MEGOGO, кинозал LUMAX, YouTube, 
Google maps

 ● ǿульт Дȃ
Арт. 99419731   

899 00

СМАРТ-ȇАСЫ JET PHONE SP1
 ● Сенсорный экран, 1.54", 240x240
 ● Камера 0.30 Мǿ
 ● Встроенный телефон
 ● Совместимость с Android, Windows, OS X
 ● Ȅункции мониторинȓа сна, калорий, физ. активности
 ● ȃвеȔомления с просмотром или ответом: SMS, почта,
каленȔарь, Facebook, Twitter, поȓоȔа 

Арт. 51864593  

1 499 00

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕȄОН TEXET TM-D328
 ● ǿоȔȔержка Ȕвух SIM-карт
 ● ȍкран 2.8", разрешение 320x240
 ● Камера
 ● ǿамять 32{Мб, слот Ȕля карты памяти Ȕо 32 ǳб
 ● ǿоȔȔержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, раȔио
 ● Аккумулятор 4500{мА·ч 

Арт. 84880905  

1 499 00

СМАРТȄОН VERTEX IMPRESS EAGLE
 ● Операционная система Android 6.0
 ● ǿоȔȔержка Ȕвух SIM-карт
 ● ȍкран 5", разрешение 1280x720
 ● Камера 8{Мǿ
 ● Ȅронтальная камера 5 Мǿ
 ● ǿамять 8{ǳб, слот Ȕля карты памяти Ȕо 32 ǳб 
 ● ǿоȔȔержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● ОбȪем оперативной памяти 1{ǳб
 ● Аккумулятор 2500{мА·ч 

Арт. 82866823  

4 499 00

СМАРТȄОН DIGMA VOX S513 
 ● Операционная система Android 7.0
 ● ǿоȔȔержка Ȕвух SIM-карт
 ● ȍкран 5", разрешение 1280x720
 ● Камера 5{Мǿ
 ● Ȅронтальная камера 2 Мǿ
 ● ǿамять 16{ǳб, слот Ȕля карты памяти Ȕо 32 ǳб 
 ● ǿоȔȔержка 3G, 4G LTE, LTE-A, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● ОбȪем оперативной памяти 1{ǳб
 ● Аккумулятор 2100{мА·ч

Арт. 46017075  

4 999 00
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МȃЛЬТИМЕДИА

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА SVEN PS-170BL 
 ● Стерео акустика
 ● Моȩность 2x5{Вт
 ● ǿитание от батарей
 ● Встроенный раȔиоприемник
 ● Линейный вхоȔ
 ● ǿоȔȔержка Bluetooth, карт памяти microSD

Арт. 10451193  

БАТАРЕЙКИ VARTA 
 ● 4АА+4ААА

Арт. 88597919  

1 999 00

259 00

МАГНИТОЛА HYUNDAI H-PAS140 
 ● Моȩность звука 6{Вт
 ● ǿоȔȔержка MP3
 ● Тюнер FM
 ● ВоспроизвеȔение с USB-накопителей и карт памяти SD

Арт. 68669761  

999 00

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА SVEN PS-420
 ● Стерео акустика  
 ● Моȩность 2x6{Вт
 ● ǿитание от батарей
 ● Встроенный раȔиоприемник
 ● Линейный вхоȔ
 ● ǿоȔȔержка Bluetooth, карт памяти microSD, USB-накопителей

Арт. 35695014  

2 499 00

ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР HIPER SP7500 
 ● ǡмкостью 7500 мА·ч
 ● Максимальный ток 2.1 А
 ● 2 USB - разȪема
 ● ǿерехоȔник на micro USB, USB Type-C

Арт. 70786819  

799 00

БЕСПРОВОДНЫЕ НАУШНИКИ PERFEO BT-FLEX  
 ● Встроенный микрофон
 ● Диапазон воспроизвоȔимых частот 20 - 20000 ǳц
 ● ȇувствительность 100 ȔǱ
 ● Возможность поȔключения через разȪем 3.5 мм
 ● СклаȔная конструкция

Арт. 48146849  

699 00



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

АВТОǿȀИНАДЛЕǶНОСТИ

ǷИМНИЙ СТЕКЛООȇИСТИТЕЛЬ 
DELTA 

 ● -15 °C
 ● 4 л

Арт. 89761886  

169 00

ǷИМНИЙ СТЕКЛООȇИСТИТЕЛЬ 
AGA 

 ● -20 °C
 ● 4 л

Арт. 69409191  

329 00

ǷИМНИЙ СТЕКЛООȇИСТИТЕЛЬ 
HI-GEAR 

 ● -25 °C
 ● 4 л

Арт. 44589125  

369 00

ВОДОСГОН ZIPOWER 
 ● 17 см

Арт. 19606359  

49 00

ȉЕТКА ДЛЯ СНЕГА ZIPOWER 
 ● Со скребком
 ● 60 см

Арт. 98599616  

229 00

РАǷМОРАǶИВАТЕЛЬ 
СТЕКОЛ GOLDEN SNAIL 

 ● 500 мл
Арт. 84040591  

119 00

РАǷМОРАǶИВАТЕЛЬ 
СТЕКОЛ И ǷАМКОВ
HI-GEAR 

 ● 520 мл
Арт. 56231558  

179 00

СИЛИКОНОВАЯ
СМАǷКА AGAT 

 ● Аэрозоль
 ● 650 мл

Арт. 85207991  

179 00

ȉЕТКА ДЛЯ СНЕГА ZIPOWER 
 ● Телескопическая 
 ● 99-127 см

Арт. 52352242  

549 00

ǷИМНИЙ НАБОР АВТОХИМИИ 
PHANTOM 

 ● Ƿимний размораживатель стекол 100 мл
 ● Силиконовая смазка 100 мл
 ● Салфетка микрофибра 30х30 см

Арт. 77784429  

169 00

СИЛИКОНОВАЯ
СМАǷКА RUNWAY 

 ● С аппликатором
 ● 100 мл

Арт. 73913162  

79 00

НАБОР ПОДАРОȇНЫЙ НОВОГОДНИЙ RUNWAY 
 ● Очиститель обивки 650 мл
 ● ǿолироль торпеȔы 650 мл

Арт. 17403536  

369 00

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

АВТОǿȀИНАДЛЕǶНОСТИ

ПОДУШКИ ПОД ПОЯНИЦУ ZIPOWER 
 ● Ȁазмер: 33х30 см
 ● Цвета: черный, серый, бежевый

Арт. 54719984, 68964881, 13145412  

КОМПРЕССОР GOLDEN SNAIL ЛȎКС МЕТАЛЛ 
 ● 12 В
 ● Двухпоршневой 
 ● 85 л/мин.

Арт. 99015232  

1 599 00

499 00

ВАЛИК ДЛЯ ШЕИ REXXON 
 ● На поȔȓоловник

Арт. 51926202  

299 00

НАБОР АВТОМОБИЛИСТА REXXON 
 ● Оȓнетушитель 
 ● Ƿнак аварийной остановки 
 ● Аптечка 

Арт. 46138046  

849 00

АВТОМОБИЛЬНЫЕ АККУМУЛЯТОРЫ  
 ● АКТЕȅ 6 ст-60 (п/п) L3
 ● АКТЕȅ 6 ст-60 (о/п) L3
 ● KAINAR 6 ст 60 Ач (п/п)
 ● KAINAR 6 ст 60 Ач (о/п)

Арт. 64956279, 53163531, 65769440, 57928962  

от 2 799 00

ПОРТАТИВНОЕ ПУСКОВОЕ УСТРОЙСТВО POWERPOD  
 ● Емкость аккумулятора 9000 мАч
 ● ВхоȔ 12В/1A
 ● ВыхоȔ 12В, запуск Ȕвиȓателя, USB 5В 2А
 ● Максимальный ток 450 А
 ● Стартовый ток 200 A

Арт. 26774745  

5 699 00

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СДЕЛАЙ САМ

НАБОР ИНСТРУМЕНТА «КАЛИБР» НСМ-94 
 ● 94 преȔмета
 ● СrV сталь

Арт. 44586311  

НАБОР ГРАВИРОВАЛЬНЫЙ «КАЛИБР» ȍГ-145+ГВ 
 ● Моȩность 145 Вт
 ● ȇастота враȩения 10000-35000 об/мин.
 ● В комплекте ȓибкий вал и 100 преȔметов

Арт. 73561235  

1 999 00

ТОȇИЛО «КАЛИБР» Тȍ-125/250 
 ● Моȩность 250 Вт 
 ● ȇисло оборотов 2950 об/мин.
 ● ǳабариты круȓа 125/16х32 мм

Арт. 92617588

1 499 00

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЕРТ
KÖLNER 12В 

 ● Аккумулятор Ni-Cd 12 В
 ● Макс. Ȕиаметр сверления (Ȕерево): 14 мм
 ● Макс. Ȕиаметр сверления (металл): 8 мм

Арт. 67285213  

1 299 00

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ LI-ION КАЛИБР 18/2+ 
 ● 2 аккумулятора Li-Ion 18 В
 ● Крутяȩий момент 26 Нм
 ● Макс. Ȕиаметр сверления (Ȕерево): 28 мм
 ● Макс. Ȕиаметр сверления (металл): 12 мм 

Арт. 98861628  

3 599 00

ЛОБǷИК HAMMER FLEX LZ K650L 
 ● Моȩность 650 Вт 
 ● Толȩина пропила 75 мм
 ● Маятниковый хоȔ 
 ● Ȁеȓулировка оборотов

Арт. 33338617  

1 999 00

УГЛОВАЯ ШЛИȄОВАЛЬНАЯ
МАШИНА
HITACHI G13SR4-NU 

 ● Моȩность 730 Вт 
 ● Диаметр Ȕиска 125 мм 
 ● 10000 об/мин.

Арт. 58708322  

2 999 00

ДРЕЛЬ УДАРНАЯ
HITACHI DV13VSS 

 ● Моȩность 550 Вт 
 ● Кулачковый реверс 

Арт. 97874739  

2 999 00

НАБОР ИНСТРУМЕНТА AUTOVIRAZH 
 ● 108 преȔметов
 ● СrV сталь

Арт. 82456088  

3 199 002 999 00
СУПЕРПРЕДЛОЖ

ЕНИЕ СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СДЕЛАЙ САМ

ПЕРȇАТКИ РАБОȇИЕ УТЕПЛǡННЫЕ 
 ● Акриловые-149.00 руб.
 ● ȅакасы-349.00 руб.

Арт. 89745152, 69200285  

ТЕПЛОВЫЕ ПУШКИ «РЕСАНТА» ТЕТЕТЕТЕТЕТТ ПЛЛПП ОВОВЫЕ ПУ
ТȍПК-2000 

 ● Моȩность 2000 Вт
 ● ǿроизвоȔительность 120 м3/ч
 ● 2 режима

Арт. 73672313  

1 499 00

ИИИИИИИ «««««РЕРЕРЕРЕРЕРЕРЕСАСАСАСАСАСАСАС НТНТНТНТНТНТНТААААААА»»»УШУШШШККИКИКИКИКИКИИ

//ччч

ТȍП-3000K 
 ● Моȩность 3000 Вт
 ● ǿроизвоȔительность 300 м3/ч
 ● 3 режима

Арт. 73689523  

1 999 00

209 00

ПРОТИВОГОЛОЛЕДНЫЕ РЕАГЕНТЫ 
 ● UOKSA -30 °С, 1 кȓ-49.00 руб.
 ● ROCKMELT -25 °C-479.00 руб.

Арт. 73695512, 44541027  

ЛОПАТА АВТОМОБИЛЬНАЯ 
 ● Алюминий
 ● 70 см

Арт. 34172536  

ЛОПАТА В СБОРЕ 
Арт. 48519615  

379 00

от 149 00

от 49 00

189 00

ЛЕДОРУБ СВАРНОЙ 
Арт. 77838621  



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НОВȋЙ ǳОД

ȍЛЕКТРОГИРЛЯНДА НИТЬ 
 ● 5 м

Арт. 33897778  

ȄИГУРА СВЕТОДИОДНАЯ НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК 
Арт. 59861633  

ȍЛЕКТРОГИРЛЯНДА ǷАНАВЕС
 ● 156 ламп
 ● Теплый / холоȔный свет
 ● 8 режимов 
 ● 1.5х1.5 м

Арт. 99533234, 42007260 

НОВОГОДНИЙ ШАР В ПОДАРОȇНОЙ УПАКОВКЕ
 ● 85 мм
 ● В ассортименте

Арт. 57221442

ШАР ГǶЕЛЬ В ПОДАРОȇНОЙ УПАКОВКЕ  
 ● 60, 85 мм
 ● В ассортименте

Арт. 77117778, 42192088 

ЕЛЬ «ТАЕǶНАЯ»  
 ● Высота 1 м-899.00 руб.
 ● Высота 1.2 м-1 399.00 руб.
 ● Высота 1.5 м-2 499.00 руб.

Арт. 69464006, 70079934, 70283759 

ЕЛЬ  «СИБИРСКАЯ» 
 ● Высота 1.2 м-1 399.00 руб.
 ● Высота 1.5 м-2 499.00 руб.
 ● Высота 1.8 м-3 899.00 руб.

Арт. 50955285, 82693896, 86183829 

ШАР ХОХЛОМА В ПОДАРОȇНОЙ УПАКОВКЕ 
 ● 65, 85 мм
 ● В ассортименте

Арт. 54955471, 85040863 

99 00

149 00 169 00

639 00

от 199 00 от 199 00



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАȀȋ ДЛȏ ДОМА

ПОСУДА СЕРИИ SIMPLEO 
 ● Нержавеюȩая сталь
 ● Ковш 1.5л
 ● Кастрюли 2.8 л, 4.8 л
 ● Крышка в комплекте

Арт. 11847282, 70751508, 73197774 

ПРИНАДЛЕǶНОСТИ ДЛЯ ГОТОВКИ И СЕРВИРОВКИ 
 ● Из ǳималайской соли
 ● ǿлитка Ȕля жарки на ȓриле
 ● ȀазȔелочная Ȕоска
 ● ǱлюȔо Ȕля сервировки

Арт. 51417988, 56918659, 77565182 

БЛȎДО ДЛЯ ǷАПЕКАНИЯ 
 ● 1.2 л, 1.3 л

Арт. 28658805, 97739270 

от 1 169 00

НАБОР СКОВОРОД «ИНǶЕНИО»
 ● 24 см, 28 см
 ● СȪȱмная ручка

Арт. 70907464 

1 999 00

ȄОРМЫ ДЛЯ ВЫПЕȇКИ   
 ● В ассортименте

Арт. 16200917, 73115313, 84881200, 86392982, 99385056 

от 199 00

от 759 00

ПРОТИВЕНЬ В АССОРТИМЕНТЕ 
Арт. 18048264, 37451887, 74884271, 87956355, 94943479, 95218962, 98609191 

от 229 00

от 529 00

КОНТЕЙНЕРЫ  
 ● В ассортименте  

Арт. 18590653, 23344948, 47624051, 47624341, 47932199, 48135909, 48272207, 
84349695, 85392256, 86005428, 87671707, 92411396

от 89 00

от 1 399 00

СКОВОРОДЫ СЕРИИ PASSION 
 ● Литой алюминий
 ● СковороȔы 24 см, 26 см, 28 см 
 ● СковороȔа-ȓриль 28 см 
 ● Ǳлинная сковороȔа 28 см

Арт. 31919707, 37534211, 59822270, 82755877, 86655909 
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НАБОР БОКАЛОВ СЕРИИ 
STERNA/KLAUDIE 

 ● Стекло
 ● Набор бокалов 190 мл, 340 мл
 ● Набор рюмок 50 мл
 ● Набор фужеров 180 м

Арт. 42847988, 53189536, 70584198, 99754590 

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ «В. ȎДАШКИН»  
 ● Сталь  

Арт. 31479538, 72029622, 81559601, 97658892

от 499 00

от 69 00

ИКОРНИЦА «ЛЕБЕДЬ» 
 ● Стекло
 ● Китай

Арт. 73201675

209 00

ПОСУДА СЕРИИ «ГРАНАТ» 
 ● Стекло

Арт. 63701619, 63704555, 63740930, 63748412, 63755409 

от 239 00

СЕРВИРОВОȇНОЕ БЛȎДО 
 ● В ассортименте
 ● Стекло
 ● Иран

Арт. 19932342, 27514363, 68063601

от 279 00

НАБОР БОКАЛОВ И СТАКАНОВ СЕРИИ ARDEA/AMUNDSEN 
 ● Стекло
 ● Набор бокалов Ȕля вина 260 мл, 450 мл
 ● Набор стаканов Ȕля воȔы 320 мл, 470 мл

Арт. 37186475, 57919490, 59512822, 86360583 

от 369 00

ПОСУДА СЕРИИ «ПАПИЙОН» 
 ● Стекло

Арт. 86125812, 97455299, 97998009 

от 29 00

ПОСУДА СЕРИИ «СУЛТАНА» 
 ● Стекло

Арт. 28107936, 55321202, 90135690 

от 129 00

ПОСУДА СЕРИИ «АВРОРА» 
 ● Стекло

Арт. 52898970, 59224329, 67185215

от 189 00

ТОВАȀȋ ДЛȏ ДОМА
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ПОРШНЕВОЙ ȇАЙНИК 
 ● 600 мл
 ● В ассортименте 

Арт. 31373194, 63147847, 98668353

от 539 00

ȇАЙНИК СО СВИСТКОМ 
 ● Нержавеюȩая сталь
 ● В ассортименте 

Арт. 15817422, 18784447, 38881017, 53526224, 
57198335, 62684287

от 439 00

ВАǷА ДЛЯ ȄРУКТОВ
«НОРИТАǷЕХ» 

 ● Стекло
 ● Иран
 ● 21 см, 23 см   

Арт. 66464595, 67797068

БЛȎДО «ПАТИССȍРИ»   
 ● Силикатное стекло
 ● 28 см 

Арт. 15630783

329 00

СǺИДǺǰ
21%

КРУǶКА   
 ● Керамика 
 ● 10х10 см  

Арт. 51146553

179 00

от 369 00

ТЕРМОС DISCO RONDELL 
 ● Нерважеюȩая сталь
 ● 0.4 л
 ● Цвета в ассортименте 

Арт. 11911955, 32642282, 79599692

1 069 00 от 1 159 00

ТЕРМОС RONDELL 
 ● Нерважеюȩая сталь
 ● 0.75 л, 1 л
 ● Цвета в ассортименте 

Арт. 31858509, 82704016, 92948793

от 1 539 00

ГЕЙǷЕРНАЯ КОȄЕВАРКА 
RONDELL 

 ● Литой алюминий
 ● 300 мл, 450 мл 

Арт. 76510015, 99636961

САХАРНИЦА «ДЕД МОРОǷ» 
 ● Керамика
 ● 350 мл 

Арт. 25919911

279 00

КРУǶКА   
 ● Ȅарфор
 ● 320 мл
 ● В поȔарочной упаковке   

Арт. 25766197

129 00

КРУǶКА «НАГЛАЯ РЫǶАЯ
МОРДА» 

 ● Костяной фарфор
 ● 380 мл
 ● В поȔарочной упаковке
 ● Дизайн в ассортименте   

Арт. 20047296, 29612082, 32765752, 66161423, 
73362121, 98150428, 99649642

319 00

ȇАЙНАЯ ПАРА «НОВОГОДНИЕ
ПОДАРКИ» 

 ● Ȅарфор
 ● 220 мл 

Арт. 83801993

359 00

ТОВАȀȋ ДЛȏ ДОМА
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ТОВАȀȋ ДЛȏ ДОМА

НАБОР ДЛЯ СПЕЦИЙ 
 ● В ассортименте   

Арт. 15394489, 31559891, 42353573, 49920374, 51291052, 52147394, 87575486, 
97674667

ȄОРМОȇКИ ДЛЯ ВЫПЕȇКИ 
 ● В ассортименте   

Арт. 11916814, 30607022, 33725102, 63917447, 63957245, 69568061, 83864249, 
89291553, 89369466, 98560147, 98737018

ПОДСВЕȇНИК ДЕКОРАТИВНЫЙ 
 ● Алюминий
 ● В ассортименте 

Арт. 42526079, 52822327, 56776123, 64462690

РАǷДЕЛОȇНАЯ ДОСКА  
 ● Материалы: фанера, бук
 ● В ассортименте 

Арт. 18539528, 25704057, 36824340, 56016058, 87640066, 93891489

от 29 00

от 49 00

от 179 00
от 79 00

ȄИГУРКА ДЕКОРАТИВНАЯ «ПОЛИСТОУН»  
 ● В ассортименте   

Арт. 30668529, 31409386, 33665027, 33781832, 36075091, 48231724, 50650357, 
63187934, 70409883, 76025378, 87782009, 89427355, 91010132, 92493709, 
98577901

КОПИЛКА ДЕКОРАТИВНАЯ «ПОЛИСТОУН»  
 ● В ассортименте   

Арт. 18792606, 50522747, 56269525, 61539383, 63318398, 70281183, 71866479, 
71987184, 75912477, 81492126, 88709894, 90883109, 92613397, 97620595, 
97646434

от 99 00

от 19 00 от 119 00

СЕРВИРОВОȇНАЯ САЛȄЕТКА  
 ● В ассортименте   

Арт. 25171729, 69287878, 78611431, 79737839, 85914265
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ОДЕǶДА

01. БОДИ ДЕТСКОЕ 
 ● Ȁазмеры: 56-74  

Арт. 34594549, 99901597

02. КОМБИНЕǷОН ДЕТСКИЙ 
 ● Ȁазмеры: 62-92  

Арт. 65128605, 76893098, 84996131, 98208226

19

03. КОМПЛЕКТ ДЛЯ МАЛЬȇИКОВ
 ● Ȁазмеры: 56-92

Арт. 33059056, 80043235

04. КОМПЛЕКТ ДЕТСКИЙ 
 ● Ȁазмеры: 56-92

Арт. 66741026, 89719843, 97890040

05. ПЛАТЬЕ ДЕТСКОЕ 
 ● Ȁазмеры: 74-140  

Арт. 29071271, 53822896, 79968202

06. ȎБКА ДЕТСКАЯ 
 ● Ȁазмеры: 98-152

Арт. 98223597

07. ȄУТБОЛКА ДЕТСКАЯ 
 ● Ȁазмеры: 98-152  

Арт. 29121357, 73656431, 96452883, 33003500

599.00
1.

599.00
1.

599.00
2.

849.00
2.

849.00
2.

849.00
3.

849.00
3.

599.00
4.

599.00
4.

799.00
5.

799.00
6.

499.00
7.

499.00
7.

499.00
7.

1 199.00
5.
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ОДЕǶДА, ОǱȃВЬ

399 00

499 00

269 00

от 999 00

499 00

1 299 00

999 00

РУБАШКА МУǶСКАЯ 
 ● Ȁазмеры: 38-47

Арт. 78819802

ȄУТБОЛКА ǶЕНСКАЯ 
 ● Ȁазмеры: S-2XL

Арт. 46550497, 62335609

ТАПКИ ǶЕНСКИЕ 
 ● Ȁазмеры: 36-41

Арт. 20374948, 43567700

ТАПКИ МУǶСКИЕ 
 ● Ȁазмеры: 40-45

Арт. 88588686, 99478356

ȄУТБОЛКА МУǶСКАЯ 
 ● Ȁазмеры: S-3XL

Арт. 27153436, 67104638, 85538882, 97441497

ТАПКИ ДЕТСКИЕ 
 ● Ȁазмеры: 20-28

Арт. 12913703, 82170861

ТАПКИ ǶЕНСКИЕ 
 ● Ȁазмеры: 36-41

Арт. 3536556867700

299 00

ТАПКИ МУǶСКИЕ 
 ● Ȁазмеры: 40-45

Арт. 53900700

ȂОǲǰР 
ПРЕДСȂǰǲЛЕН 

ǲ ȂȆ ǼОСǺǲȋ
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ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

129 00 69 00 49 00

от 429 00

199 00

239 00

от 59 00

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
«МОǷАИКА»

 ● 100% хлопок
 ● 30х50 см
 ● Дизайн и цвета в ассортименте

Арт. 98204795

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
«ǶЕЛУДИ» / «СВИНКА»

 ● 100% хлопок
 ● 30х50 см

Арт. 55249239, 80593742

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
«ВЕСЕЛЫЕ СВИНКИ»

 ● 100% хлопок
 ● 40х60 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 66339680

СКАТЕРТИ WELLNESS 
 ● В ассортименте
 ● ǿятнозаȩитная пропитка

Арт. 24057044, 24074759, 29565686, 
43831809, 46380705, 47133038, 
49853872, 62137120, 66923269, 
72350044, 72368103, 72491178, 
72719628

КАЛЕНДАРЬ ИǷ ГОБЕЛЕНА 
 ● Символ ȓоȔа
 ● В ассортименте

Арт. 58479585

САЛȄЕТКИ КУХОННЫЕ ИǷ ГОБЕЛЕНА 
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 76906395, 99689903

НАБОР КУХОННЫХ ПОЛОТЕНЕЦ
 ● 2 штуки
 ● 100% хлопок
 ● 40х60 см

Арт. 46537221, 67083592, 90051848

СǺИДǺǰ
28%



22 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

от 459 00 419 00

719 00 499 00

349 00

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
В ПОДАРОȇНОЙ КОРОБКЕ

 ● 100% хлопок
 ● 35х70 см / 50х70 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 94934619, 98887698

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
В ПОДАРОȇНОЙ КОРОБКЕ 
«СЕЙЛ / ЛАКИ»

 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 13744008, 39312798

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
В ПОДАРОȇНОЙ СУМОȇКЕ-
ИГРУШКЕ

 ● 100% хлопок
 ● 40х60 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 28077378

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ + СПА В БАМБУКОВОЙ КОРǷИНЕ
Арт. 52865177

ПЛЕДЫ И ПОДУШКИ ȄЛИСОВЫЕ 
 ● 100% полиэстер
 ● 150х200 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 14152482, 20537957, 
28493898, 89885487, 
94528122, 97710859

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
В ПОДАРОȇНОЙ КОРОБКЕ JARDIN

 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 67990796

ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
 ● 100% полиэстер
 ● 40х40 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 29591476

469 00

ȄЛИСОВЫЕ

пțȕȔ

от 269 00
пȞȔȣȨȚȐ

149 00



23Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

от 119 00

1 999 00

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ ЕВА / АКАЦИЯ / МЕГА
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 13651526, 15997653, 27140870, 27911627, 39138029, 40758591, 42408526, 
47242896, 51176956, 52716107, 56665763, 57464836, 59029165, 64485378, 
65354359, 77270031, 85945582, 91462416, 96951678, 97396923, 97952394, 
98860893

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО WELLNESS
 ● Наполнитель: 100% полиэфир
 ● 70х70 см – 549,00 руб.
 ● 2,0-сп. – 1249,00 руб.
 ● Евро – 1499,00 руб.

Арт. 27187863, 55140735, 80503618, 85239556, 89941686

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «ДЛЯ SNOFF»
 ● 100% хлопок, поплин
 ● Евро – 2199,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 20287314, 21093224

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «КАРАКУМ»
 ● Наполнитель: верблюжья шерсть
 ● 68х68см – 599,00 руб.
 ● 200х220см – 1999,00 руб.

Арт. 30646657, 52225273, 61647483, 98571110

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ MELISSA
 ● 100% хлопок, сатин
 ● 2,0-сп. – 2399,00 руб.
 ● Евро – 2499,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 54779111, 89610638, 94265352

1 899 00
1,5-СП.2-СП.

Арт. 30646657, 52225273, 61647483, 98571110 1 499 00
1.5 СП.

449 00
50х70

1 099 00
1,5 сп.

449 00
48х68

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

ХАЛАТ МАХРОВЫЙ «МЕАНДРО»
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 82789611, 82816067, 83239475, 83317198

2 499 00



24 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НИǶНЕЕ ǱЕЛЬЕ

ПИǶАМЫ С НОВОГОДНИМИ ДИǷАЙНАМИ
 ● В ассортименте

Арт. 38114930, 
81797573, 
84173822, 
98993207

99 00

229 00

169 00

НОСКИ ǶЕНСКИЕ ТЕПЛЫЕ 
 ● В ассортименте

Арт. 20586889, 99785693

КОЛГОТКИ ДЕТСКИЕ 
 ● Дизайн и размеры в ассортименте 

Арт. 12503413, 12574687, 14205157, 16529190, 
26078006, 26147397, 34898924, 38066999, 
41373234, 44564169, 54108436, 60427622, 
67659870, 68319102, 78655479, 81766339, 
95140638, 98276702, 99226086, 99365991

НОСКИ ǶЕНСКИЕ
 ● В ассортименте 

Арт. 23835739, 38152799, 81820128

ȔȕȢсȚȐȯ

299 00
ȜȣȖсȚȐȯ

699 00
ȖȕȝсȚȐȯ

499 00

от 149 00

ТЕПЛЫЕ 
ȇУЛОȇНО-НОСОȇНЫЕ 
ИǷДЕЛИЯ ИǷ ШЕРСТИ

 ● В ассортименте
Арт. 50389741, 56663537, 63878821, 

70881792, 86718889, 88296603, 
99886798



25Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НИǶНЕЕ ǱЕЛЬЕ

159 00 79 00 129 00

279 00

99 00

ǶЕНСКОЕ НИǶНЕЕ 
БЕЛЬЕ DIM 

 ● В ассортименте
Арт. 15576192, 15626963, 

17949504, 18016220

ǶЕНСКОЕ НИǶНЕЕ 
БЕЛЬЕ CASCATTO 

 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 12445581, 14101844, 
16445801, 23683923, 
25987264, 34731729, 
40361610

ȇУЛКИ ǶЕНСКИЕ PIERRE CARDIN 
LA ROCHELLE

 ● 20 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 35161975, 35162833, 35162924, 35163187, 
35163252, 35163286

КОЛГОТКИ ǶЕНСКИЕ GLAMOUR 
ALLEGRA 

 ● 40 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 44723237, 45533544, 46609640, 50041953, 
50087774, 50707918 

КОЛГОТКИ ǶЕНСКИЕ INNAMORE 
PERLA  

 ● 70 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте 

Арт. 21378385, 34074971, 37389863, 39763966, 
63516702, 82626649, 86543436, 97725147

КОЛГОТКИ ǶЕНСКИЕ ГРАЦИЯ 
«МОДЕЛ ШЕЙП»

 ● 40 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте 

Арт. 15209042, 19213677, 51977635, 70095823, 
78119914, 98498397

ТРУСЫ ǶЕНСКИЕ CHERRY GIRL 
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 84893213, 94739349

249 00

КОЛГОТКИ ǶЕНСКИЕ PIERRE 
CARDIN TOULOUSE

 ● 200 den
 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 11519345, 11767621, 
12009296, 83933093, 
84185644, 84350198

СǺИДǺǰ
42%

СǺИДǺǰ
44%

ȢȠȣсȫ

от 249 00

ȢȠȣсȫ

379 00

ȢȠȣсȫ

349 00
ȑȮсȢȓȐțȬȢȕȠ

649 00

ǶЕНСКОЕ НИǶНЕЕ БЕЛЬЕ VELMONT
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт.  41135260, 41136219, 41136300, 41136540, 41137084, 41137118, 41137241, 41137548

оо

299 00

ȑȮсȢȓȐțȬȢȕȠ

399 00

ȑȮсȢȓȐțȬȢȕȠ

599 00

КОЛГОТКИ ǶЕНСКИЕ KARMEN 
COTTON 

 ● Теплые
 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 80211212, 80467798, 
80587553, 80642689, 
80789563, 80836349, 
81010126

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ
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НИǶНЕЕ ǱЕЛЬЕ

219 00

от 69 00

от 99 00

от 129 00

НОСКИ МУǶСКИЕ 
PIERRE CARDIN

 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 20299103, 20627097, 
38128682, 38129128

НОСКИ МУǶСКИЕ 
БРЕСТСКИЕ, DIWARI 

 ● В ассортименте
Арт. 14874788, 24488520, 26786509, 

61060851, 69006625, 83320457, 
95766168, 99347254, 99547879

КОМПЛЕКТ МУǶСКОГО 
ТЕРМОБЕЛЬЯ 

 ● Ȁазмеры в ассортименте 
Арт. 45190303

НОСКИ МУǶСКИЕ ARSA 
 ● 3 пары в упаковке
 ● 80% шерсть, 20% полиамиȔ
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 86164985

ТРУСЫ-ШОРТЫ МУǶСКИЕ ROGERS, LANPINO 
 ● Дизайн и размеры в ассортименте 

Арт. 84377860, 84417757

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

ȢȠȣсȫ-ȨȞȠȢȫ

от 119 00

МУǶСКОЕ НИǶНЕЕ БЕЛЬЕ 
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 67114199, 79264271, 92238914, 92245034, 
92249903, 97825004, 99894032

ȤȣȢȑȞțȚȐ

от 259 00

ȜȐșȚȐ

149 00

179 00

ТЕРМОНОСКИ  
 ● В ассортименте

Арт. 13152988, 15669617, 52395290

ер ссор е е
90303

2 199 00

ТРУСЫ МУǶСКИЕ PIERRE CARDIN 
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 12398814, 40159642, 48590640, 51815850, 52501657 289 00
сțȘпȫ

319 00
ȑȞȚсȕȠȫ
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ИǳȀȃШКИ

1 099 00

1 699 00

от 199 00

1 499 00

759 00

НАБОР ДЛЯ СОǷДАНИЯ АКСЕССУАРОВ 
«СКАǷОȇНЫЙ ПАТРУЛЬ»

 ● 100, 200, 300 Ȕеталей  
Арт. 16651986, 26185496, 82375247

КУКЛА СО ǷВУКОВЫМИ ȍȄȄЕКТАМИ 
BABY BOUTIQUE

 ● 40 см
Арт. 33283417

ПОНИ С НАРЯДАМИ MY LITTLE PONI 

Арт. 28563658

КУКЛА-ВЕТЕРИНАР NENA 
 ● 36 см  

Арт. 35691674

ИНТЕРАКТИВНАЯ ИГРУШКА BUSH BABY WORLD, 
ПРИНЦЕССА «МЕЛИНА» 

Арт. 27875640

КУКЛА «СКАǷОȇНЫЙ ПАТРУЛЬ», СЕРИЯ DANCE
 ● В ассортименте  

Арт. 79110318, 82254962, 84606961, 99096653

799 00
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ИǳȀȃШКИ

599 00

1 899 00 1 999 00

1 199 00

1 899 00

1 499 00

ȍКСКАВАТОР 1:16  
Арт. 64006729

НАБОР БЛАСТЕР, ОȇКИ, МЕȇ FUN RED
 ● Со звуковым эффектом

Арт. 84232792

МАШИНА BMW I8, 1:14  
 ● На раȔиоуправлении  

Арт. 85611762

«ТРЕК», «ВЫСОКОСКОРОСТНЫЕ ТРУБЫ»
 ● 38 Ȕеталей  

Арт. 64818685

ИГРУШКА-ТРАНСȄОРМЕР 
 ● В ассортименте  

Арт. 12998522, 17007576, 45000395

ВЕРТОЛЕТ-ШТУРМОВИК SILVERLIT
 ● 3-х канальный  

Арт. 37440914
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ИǳȀȃШКИ 

659 00

859 00 1 999 00

299 00

899 00

539 00

СТУȇАЛКА «ГУСЕНИȇКА»  
Арт. 62198007

КАТАЛКА «ДЕРЕВЯШКИ» 
 ● В ассортименте

Арт. 21271788, 22048672, 33957424, 42867226, 99755118

ǶЕЛЕǷНАЯ ДОРОГА, ABC 
Арт. 39151006

ИГРОВОЙ НАБОР «ДИНО ПАРК» 

Арт. 99315111

ТУРНИК С ПОГРЕМУШКАМИ, ABC
 ● 60 см

Арт. 56690456

ГРУǷОВИК ТОOКО SILVERLIT
Арт. 41906454
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ИǳȀȃШКИ

1 599 00

1 599 00 2 399 00

от 499 00

1 599 00

699 00

«ЛЕГО» «ВЕȇЕРИНКА» 

Арт. 62260757

МЯГКАЯ ИГРУШКА ПОРОСЕНОК
 ● 20 см
 ● В ассортименте  

Арт. 13059936, 17065343

«ЛЕГО» «АРКТИȇЕСКИЙ ВЕРТОЛǡТ» 

Арт. 57635856

«ЛЕГО» «КАТЕР МИККИ» 

Арт. 27328582

ИГРУШКА-ВЫВЕРНУШКА , СОБАКА-СВИНЬЯ
 ● 20 см

Арт. 97234215

«ЛЕГО» «ȍКИПАǶ РАПУНЦЕЛЬ» 

Арт. 94743259
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ТОВАȀȋ ДЛȏ ОȄИСА

ПЛАСТИЛИН «ПРЕСТИǶ» С ǷОЛОТОМ И СЕРЕБРОМ
 ● 12 цветов 

Арт. 87525937

ȄЛОМАСТЕРЫ KOH-I-NOOR
 ● 12 цветов
 ● 18 цветов

Арт. 37299823, 37346475

НОǶНИЦЫ ERICH 
KRAUSE TOP MODEL

 ● 19 см
Арт. 81976953

АКВАРЕЛЬ МЕДОВАЯ 
«ПȇЕЛКА»
Арт. 34614420

АЛЬБОМ ДЛЯ 
РИСОВАНИЯ HATBER

 ● 32 л на скобе
 ● 24 л на спирали

Арт. 77955193, 15685647

НАБОР КИСТЕЙ 
 ● 6 штук 
 ● ǿони, нейлон

Арт. 97228464

БУМАГА ДЛЯ 
АКВАРЕЛИ

 ● А4 20 л
Арт. 82453556

КНИǶКИ-ПАНОРАМКИ 
 ● В ассортименте 

Арт. 58214925, 99776973, 82585712

79 90

от 99 90

69 90 99 90

39 90

от 29 90

179 00

69 90

89 90

НАБОР ЦВЕТНОЙ 
БУМАГИ 
И КАРТОНА HATBER

 ● А4, 20 л
 ● 10 цветов

Арт. 41997438



АȔрȕȡ ȜȐȓȐȗȘȝȐ: 344016, ȓ. РоȡтоȒ-ȝȐ-Доȝу , 1-ș МȐȨȘȝоȡтроȘтȕțȬȝȫș ȟȕр., 6/1. 
ȇȐȡȫ рȐботȫ: ȡ 7:00 Ȕо 23:00, бȕȗ ȒȫȥоȔȝȫȥ.

(ВрȕȜȕȝȝȫȕ ȘȗȜȕȝȕȝȘȯ ȡ 01.12.18 ȟо 13.01.19 ȓ. ȒȚțȮȧȘтȕțȬȝо: Țруȓțоȡутоȧȝо; 31.12.18 ȓ. – Ȕо 18:00, 01.01.19 ȓ. – ȡ 13:00). Тȕț.: (863) 204-29-92. 
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Ȁоссия, ул. ǿоȔольских Курсантов, Ȕ. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  моȔели и упаковки товаров моȓут отличаться от конкретных моȔелей 

и упаковок товаров, преȔставленных в торȓовых центрах «Ƿельȓрос». ǿреȔложения оȓраничены запасами товаров.
Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скиȔок, указаны на Ȕату выхоȔа рекламноȓо проспекта. 

Дата выхоȔа рекламноȓо проспекта – 26.11.2018 ȓ. ǿреȔставленные в рекламном проспекте цены моȓут быть изменены без преȔварительноȓо увеȔомления как в сторону понижения, 
так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периоȔа Ȕействия преȔложения, указанноȓо в рекламном  проспекте, цены и наличие товара моȓут изменяться, 

информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торȓовом центре «Ƿельȓрос». ǿреȔложения, указанные в рекламном проспекте, Ȕействительны с 14.12.18 по 31.12.18 ȓ.

ПАПКА С АРОȇНЫМ МЕХАНИǷМОМ
 ● 70 мм
 ● Мрамор

Арт. 46600797

КЛЕЙКАЯ ЛЕНТА
 ● 48х66 см
 ● 6 шт./уп.
 ● ǿрозрачная

Арт. 71141964

ПАПКИ-ВКЛАДЫШИ С ПЕȄОРАЦИЕЙ
 ● А4
 ● 100 шт./уп.

Арт. 84545177

ОТКРЫТКА-РУȇКА
 ● С пожеланиями

Арт. 74682576

ЕНТА

89 90 44 90

89 90

219 00

69 90

59 90

ТОВАȀȋ ДЛȏ ОȄИСА

КЛЕЙ ПВА ATTACHE
 ● 85 ȓ

Арт. 51995553

КЛЕЙ-РОЛЛЕР 
ERICH KRAUSE

 ● Канцелярский
 ● 50 мл

Арт. 43034107

БУМАǶНЫЙ БЛОК 
ДЛЯ ǷАПИСЕЙ ATTACHE

 ● В стакане
 ● Ǳелый
 ● 9х9х9 см

Арт. 44462745

БУМАǶНЫЙ БЛОК 
ДЛЯ ǷАПИСЕЙ ATTACHE

 ● Ƿапасной
 ● Ǳелый
 ● 9х9х9 см

Арт. 46297776

29 9012 90




